
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : TK Pelita Hati 

Kelompok / Semester  : B/ I 

Tema    : Binatang 

Sub Tema   : Binatang Serangga 

Sub Sub Tema   : Kupu-Kupu 

Alokasi waktu   : 180 menit 

  

  A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
        1. Anak mampu menyebutkan ciptaan Allah 

        2. Anak mengetahui proses terjadinya metamorfose kupu-kupu 

        3. Anak mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan bermain 

        4. Memiliki perilaku peduli dengan orang lain 

 

  B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
       1. Kegiatan Pembukaan 

  mengucap salam 

  berdoa sebelum kegiatan pembelajaran 

  apersepsi tentang binatang kupu-kupu 

  tepuk kupu-kupu 

       2.  Kegiatan Inti 

  menggunting dan mengurutkan proses metamorfose kupu-kupu 

 bermain menyusun huruf membentuk kata k-u-p-u  k-u-p-u 

 menyusun gambar kupu-kupu sesuai urutan warna 

 membuat mozaik gambar kupu-kupu menggunakan potongan kertas origami 

      3.  Istirahat 

 cuci tangan, berdoa sebelum dan sesuadah makan, bermain di halaman 

                  4. Kegiatan Penutup 

 mengevaluasi kegiatan yang telah dilakukan hari ini 

 memberikan penguatan 

 menginformasikan kegiatan yang akan datang 

 berdoa setelah belajar 

 

  C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

        1. Ceklis Perkembangan Anak 
                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

KD Indikator Nama Anak 

Qory Evi Wulan 

NAM 1.1 Anak dapat menyebut binatang ciptaan Allah    

FM 3.3-4.3 Anak dapat  melakukan  tepuk kupu-kupu     

KOG 2.3 

KOG 3.6-4.6 

Anak dapat menyusun gambar kupu-kupu  

sesuai urutan warna 

Anak mampu mengurutkan  proses 

metamorfose kupu-kupu 

   

BHS 3.11-4.11 

BHS 3.12-4.12 

Anak dapat mencari simbul huruf kupu-kupu    

SOSEM 2.9 Anak memiliki perilaku yang mencerminkan 

sikap peduli dan mau membantu jika diminta 

bantuannya 

   

SENI 3.15-4.15 Anak mampu menampilkan hasil karya 

membuat mozaik gambar kupu-kupu dari kertas 

origami 

   



Keterangan : 

Pada kolom penilaian diisi dengan skala penilaian : 

 BB : Belum Berkembang 

 MB : Mulai Berkembang 

 BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

2. Catatan anekdot : 

                     Nama Anak : Qory 

                     Kelompok : B 

                     Hari/Tgl : Kamis, 18 April 2021 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/perilaku Capaian 

Perkembangan 

     

     

     

 

3. Hasil Karya 

Nama Anak : Qory 

Kelompok : B 

Tanggal  : 18 April 2021 

 

 

Tegal, 17 April 2021 

 Penyusun 

 

 

                                                                                                                 Evin Indarini, S.Pd 

 

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN 

 

 

 

 

 

 

           Foto Kegiatan Anak 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Uraian Hasil Pengamatan 

Capaian Perkembangan 

KD 3.3-4.3 Membuat kolase gambar kupu-kupu dari kertas origami : BB/MB/BSH/BSB 

KD 3.12-4.12 Mencari simbul huruf kupu-kupu : BB/MB/BSH/BSB 

KD 2.3 Mengurutkan metamorfose kupu-kupu : BB/MB/BSH/BSB 



 

 


